

# DOBROGEEA JUNĂ

Voie de acuma, stărași de un simț, unde au voiaș arbitrară, ci nu mai legea, desbătută și încuviințată de Națiune, boicrăție și cormunție. (Din Proclamația Domniei noastre, de 24 Noiembrie 1912)

DIRECTOR-PROPRIETAR

CONSTANTIN N. SARRY

ABONAMENTE: Pe un an . . . 12 Lei — Pe 6 luni . . . 6 Lei Pentru preș și livrători . 5 Lei — Anunțuri și reclame după învalită —

ORGAN AL INTERESELOR DOBROGENE

REDACȚIA și ADMINISTRAȚIA București, Str. Părășcu-Vodă, 3 Manuscrisurile nu se înapătează

## SIMPLE CONSTATĂRI

„Hei! cum rămâne cu independența de caracter, cu conștiința cetățenească a Dobrogenilor tăi, ale căror virtuți le cînti de ani încoace?”

„Care mai e deosebirea dintre alegătorul de dincoace din țară, corupt, năvălit, parazit al unui club oarecare ori sclav al boierului-proprietar, — și între cetățeanul vostru din provincia transdunăreană, jald-mare cum ni'l prezintă, sdrăvăn la minte, curat la suflet, stăpîn pe casa și pe munca lui?”

„Și mai păstrezi ceva din iluziile și credințele tale, față de rezultatul alegerilor noastre generale, — când oameni necunoscuți măcar la față, fără nici un fel de legătură cu localitatea, neavînd dovedit pîn'acum nici un merit real față de țară și cu atât mai puțin față de Dobrogea, oameni fără de nici un trecut ca și niște popoare fără istorie, străini de păsurile, lipsurile și aspirațiunile locuitorilor, fără alt titlu de cît «batalamaș» de la stăpînire, s'au pomenit aștei cu majorități covârșitoare?”

„Discutam deunăzi cu unul din parlamentarii aceștia și parcă l'aud și acuma spunînd: — Nîște imbecili, mon cher! Ii vedeai ducîndu-se la vot, ca oile! Păcat de banii ce mi-am cheltuit, mai dîndu-le și de băutura! m'ar fi ales, fără doar și poate, și așa!...”

„Parcă-mi crăpa, zău, mie obrazul de rușine!...”

Cele de mai sus mi le scrie un bun prieten, în curent cu mersul treburilor din provincia noastră, — și le reproduc ca să răspund că... tot mai păstrez iluziile și credințele mele.

Optimismul meu n'a fost niciodată calculat, nici poruncit, — ci totdeauna însăși rațiunea mea de a fi. Pesimismul? Inceputul tuturor rețelilor!

Constatări de fapt ale amicului meu nu suferă, ce-i drept, tăgădă, și ar fi fost de dorit că „alegii” noștri să fi fost — vorba d-lui Iorga, la discuția asupra adresei Mesagiului — cea mai mult din Dobrogea; de cît, rezultatul celor d'înți alegeri dobrogene trebuie, după mine, considerat cel mult ca un simptom, ce cată să îngrijească și să îndemne la muncă, necum să descurajeze...

Căți sunt aceia, cari s'au ocupat pînă astăzi în mod sincer și continuu cu educația cetățenească a Dobrogenilor? Ce au avut de văzut și de învățat de treizeci și cinci de ani încoace acești oameni, lăsați la discreția tuturor vînturărilor? Și care încetat-a un moment Dobrogea de a fi scoasă de către cei de la Centru, ca o provincie de surghiun și de căpătulială? Lăsatu-s-a măcar timpul necesar pentru prepararea acestor alegeri, ori au fost înglobate, — mai exact, înglobate — în mod ilegal, în alegerile generale, pentru ca în entuziasmul, valva și șurubările ce urmează în primele zile ale unei schimbări de regim, să se treacă peste Danăro toată „marfa avariată”? Și, cu toate acestea, n'au dat oare Dobrogenii dovezile de destulă conștiință cetățenească, trimițînd în Parlament doi candidați opoziți și lăsînd să iasă abia la limită, candidații cu „batalamaș”?

Nu se poate pretinde, firește, alegătorilor colegiului al doilea — un colegiu de mi de persoane, din care aproape jumătate fără domiciliu în Dobrogea, candidați vechi și nenorocici la recunoașterea și împănăntarea prin Parlament, trecuți astăzi ca cîinii prin — cele două comisii dobrogene, creații ai cută-ului ori cutăreului boier

din București, și aduși pachet cu trecurile și cu vapoarele în ziua de alegere, la vot, — nu se putea pretinde, zic, de la unii ca aceștia o cunoaștere reală a situației locale și cu atât mai puțin neastîrnare cetățenească, — deși, cu toate acestea, candidatul guvernamental a răușit abia cu zece voturi peste stricta majoritate cerută de lege.

Cu atât mai puțin se putea aștepta cineva la surprize la colegiul al treilea, — un colegiu iar foarte numeros, împărțit în două județe cu o întindere foarte mare, peste puțină de vizitat în fugă măcar, în trei săptămâni de zile, pe noroie, fără șosele, și rînduit să voteze după lege la cele șase reședințe de plasă, unde abia s'a putut înjgheba un mic început de organizații politice și lăsat totul la chereșul zapoșilor. Un învățtor, din județul Constanța, care a îndrăsnit să se dedea în timpul campaniei electorale la aprecieri foarte la local lor, a fost trimis imediat în judecată și exclus de la examenul de avansare!

Față de constatările acestea de mi voie bunul meu prieten să păstreze intacte iluziile și credințele mele. Dobrogea și Dobrogenii ascund încă rezerve de forță morală și politică, și n'asteaptă de cît oamenii cari să le descopere și să le cultive.

Pe lucru dară! Const. N. Sarry

## RETEVEIE

Cu bucurie, nu cu rădăstă:

— Știi ceva, Popescu? După reglementul întocmit de nouă sindicatul medico-farmaceutic din Constanța, se interzice, o-că, doctorilor de a se mai trata cu teponax!

— Mai bine, dragă, Ni se lasă astfel puțină de a muri, pe rînd, căte unul!

— Las'o și țara „protocol”! poate așa să ne ținem de vorbă! ar fi spus unul din cei doi oratori!

Geanabet.

## Escrocherie morală

În încă în amintirea tuturor cazul de bătaie, cu care s'au prezentat conservatorii la alegerile comunale de la 2 Ianuarie 1911: reșea administrației liberale și în special aceea a d-lui Virgil Andronescu, pe care îl acuzau personal de acte incorecte și au sfîrșit prin a fi dați în judecată.

Nu dispunem încă de elemente, ca să discutăm gestiunea acelor, cari veneau la primărie în numele cînstii și al unei administrații ideale. Ceeace știm însă e, că întregul răboi în privra fostului locuitor de primar al Constanței s'a redus la o lovitură de spadă în apă, iar în prezajna alegerilor parlamentare — în ziua de înfățișare a procesului intentat d-lui Andronescu — REPRESENTANTUL ADMINISTRAȚIEI COMUNALE CONSERVATOARE NU S'A MAI PREZINTAT SĂ SUSTINĂ ACUZAȚIUNEA.

Santajul nu se încheie însă aci. În vederea apropiatelor alegeri comunale, față de probabila candidatură a d-lui Andronescu, „Conservatorul Constanței”, cu data de 27 Ianuarie a. c. revine asupra acestei acuzații și amenință iar cu tunetele lui Jupiter.

## UN „OM CINSTIT”

Dintre puținii oameni cinstiți din lumea aceasta, Ministerul Domeniilor din țara românească a reușit să pună mîna pe unul, încredințîndu-i în serviciul propriității din acel departament un post însemnat.

Unul, dar bun! — fără altă calitate, fără alt defect, decît aceea singură și supremă înșurire: „cînstea”...

Fare însă că lumea — incorectă și nerecunoscătoare lume — refuză să ateste această extraordinară virtute „omului cinstit” în chestiune, — așa că dînsul se vede silit să și o releveze singur. În consecință foarte dese ori îl vezi sau relatînd diferitele „cazuri”. În care s'a căutat să se corupă conștiința: așa, unuia a trebuit să i restitue o căruță întregă de brînzeturi de Dobrogea cu care s'a pomenit acasă; altuia i-a asvîrlit banonota de 100 lei în nas; celui de al treilea, care îi înmănașe un plic cu două bumăgi, i-a tras două palme; cum, în sfîrșit, e pe cale să se prevadă cu o adevărată curasă, contra atăntatelor acestora, ce i pun în primejdie... scumpă-i existență!

Bietul om! el, care cu simpla lui leală de slujbaș, are de finut copila într'un pension „s elită, și soția cu lunile în Străinătate!.

Bietul om! Curios lucru însă: dînsul nu pomeneste de cînstea lui decît persoanelor dela care știe că nu poate „fugi” nimic și nu citează decît „cazurile” dela 100 lei în jos!

Un depozedat

## Cerința unei Academii de comerț. Unde?

Printre cerințele primordiale ale comerțului, cari sunt susținute de Camerele de comerț din țară, de comerșanți, cît și de absoțvenții școlilor comerciale, este și crearea unei Academii de comerț, unde tinerii cu dor de carte să și poată completa cunoștințele comerciale.

Cunoștințele generale obținute în școlile noastre par insuficiente și reclamă uniiță rutină în chestie de drept comercial, economie politică, mobilitățile oamenilor și a lucrurilor, influențele complexe asupra populației, nivelarea prețurilor mărfurilor și estimerarea traiului, chimia tehnologică aplicată asupra mărfurilor etc. Cu oăt un comerșant va fi mai stăpîn pe aceste noțiuni, cu oăt mai ușor va fi în stare de a lupta în contra concurenței. Bună oară pentru cunoașterea mărfurilor, ar trebui să aibă cunoștințe de chimie. Prin aceasta el își va da seamă de calitatea materiei fabricate, a materiei prime, costul fabricației, felul falsificărilor mai uzitate etc., cunoștințe ce nu se pot obține de oăt după o practică de laborator într'o instituție superioară.

Atătea lucruri frumoase și atătea cunoștinți utile! Ce roade economice, n'ar putea da o astfel de instituție țării!

Cu multă plăcere trebue să înregistram dară știrea că o asemenea Academie este pe cale de a lus ființă, în urma proiectului prezentat Corpurilor legiuătoare de către actualul ministru al comerțului și industriei, — și cu această ocazie găsim nimerit a cita următorul pasaj dintr'o lucrare recentă a economistului L. Peck, care ne spune: Unitatea politică a unei națiuni este în raport direct cu unitatea comercială și singurele state animate de o mare vitalitate sînt acelea, al căror teritoriu constituie un bașin comercial bine caracterizat. Iar mai departe: Comerțul european se deplasează actualmente pe Dunăre în jos și în speț țara noastră și deci nedezvoltîndu-se conform cerințelor timpurilor moderne și neducînd luptă prin toate chipurile, ce civilizația actuală ni le dă la îndemînă, apoi nu va fi mult cînd vom ajunge în starea economică a țavelor și cînd vom fi economicește subjugăți de Nemți.

Se vede acum însă întrebarea: cum unde să se înființeze această Academie comercială? Indiscutabil, în orașul și primul port al țării românești, la Marea Neagră, la Constanța. Cîtrele arză, es acot oară a devenit un centru comercial de primul rang și rivalizează cu cel mai mare port al Mării Negre, cu Odessa.

În călătoriile mele prin străinătate, întreprinse în interese științifice sau economice, numai diferitele porturi mi-au putut da note forțe economice a țavelor respective.

Așa Anvers, în Belgia, și Hamburg, în Germania, — ambele prevăzute cu câte o Academie comercială.

Dr. I. D. Frangopol

## LA MONUMENTUL LUI MIRCEA

de T. Volea

Ultimului vîntar al Dinastiei Române

Pe țărșul Istrului străbun, Se nălță stîncă de granit, Și 'n vîrful stîncii, necîntit, Cu ochiu 'n zare aștit, Stă Mircea, domn viteaz și bun!

În bronz, turnat e chipul lui, Dar ce măreță 'n fîșișare Din tot întregul lui răsare! Și cît de înțelept apare Printre eroii Neamului!

Și drept cum stă, pe stîncă sus, Privirea-i de vultur, cuprinde Pămîntu 'n zate, cît se 'ntinde Și amintirea-i se desprinde Din ceașă timpului apus!

Și vede oștile creștine Pe cîmpul „Mierle” sfîrșimate Și hoardele torcești, turbate, Năvală dînd întăritate Cu foc și prăpăd spre Rovine!

Răcnița Sultanul în zădar, Căci rupt e valul cel năvalnic Și 'n goșni, voevodul falnic, Stăpîn pe țărșul dunărean Și pe pămîntul dobrogean, Așază țării, triumfalnic, Adrianopol drept hotar!

Și ca un bun și drept pîrinte, El poartă grije de oricine, Să aibă tot, ce se cuvine, Iar pentru suflet, cum e bine, Înălță și locașuri sfînte!

Așa a fost, așa a fost, Viteazul Mircea Voivod! Și astăzi noi călegem rod, Întregul Românesc norod Pe arma lui, viteaz cu rost! Și azi întregul Neam Român Pe țărșul Istrului s'adună Cu dragoste și voc bună, Ploși, urmașii încunună Pe 'ntăiul Dobrogei stăpîn!

Și plini de fală, plini de țaimă, Îi spun „Bătrînului Moșnean” De Plevea, Grivița, Smărdan, Pe unde șii lui Osman Trăniți au fost, de foc și spaimă!

Și afă Mircea cel Bătrîn De Carol, Rege înțelept, Ce știe, falnic, să dea pept Și să păstreze-al țării drept, Umplînd de groază pe pigri!

## COMISII INTERIMARE

Promulgîndu-se noua lege asupra consiliilor județene și comunale din Dobrogea, s'au instituit comisii interimare în toate comunele urbane din cele două județe, compuse precum urmează:

La Constanța: D-nii M. Solacolu-Troian, președinte, I. Bentea, vicepreședinte, P. Ciupercean, I. Dimitrescu, C. Frangopol, Abdul H. Osman și Petre Gh. Radu, membri.

La Tulcea: d-nii D. Timuș, președinte, C. Constantinescu, vicepreședinte, Aron Elmanu, Ștefan Ionescu și Ghenu Dinof membri.

La Gernacola: Petre Manole, președinte, J. Simionescu, vicepreședinte, Petre Murineanu, V. Popescu și P. Stancof, membri.

La Cuguz: D. Ioan Culea, președinte, Radu Ioan Marin, vicepreședinte, Ștefan Mitea, Nicolae Vraciu și Mihail Danacu, membri.

La Hârșova: D. Eftimie D., președinte Boaru Gh., vicepreședinte, Vasile Bercu, Titus Appel și D. Constantinescu, membri.

La Mangalia: D. Emanoil Stănescu, președinte, Zeref Mustafa, vicepreședinte, Dumitru Ionașcu, Constantin Cristescu, și Cristache Constantinescu, membri.

La Medgidia: D. Ion Panaitescu, președinte, Omer Abdul Malec, vicepreședinte, Dumitru Șteflea, Nicolae Țaja și Gamil Islem Ali, membri.

La Ostrov: D. Panait Bănică, președinte, Tudor I. Caracac, vicepreședinte, Marin Vanu, Dumitru N. Lefter și Tudor D. Nedelcu, membri.

La Babadag: D. Ion Murgulescu, președinte, Nicu Bănicescu, vicepreședinte, Ioan Ganeș Stoian, Vasiliu și Ioan Căcean, membri.

La Chilia Veche: D. Teodor Șerban, președinte, Petrace Cașarmanian, vicepreședinte, Ignat Zaharia, Iacob Pășcu și Ioan Lănciu, membri.

La Iscoasa: D. Atanasie Naumescu, președinte, Ioan Diaconescu, vicepreședinte, Petre Ivan, Iacob Pavleșcu, Teodor Șerban, membri.

La Mahudia: D. Vasile Istratu, președinte, Vasile D. Neculai, vicepreședinte, Balău Ciapic, Mernazi și Zisu, membri.

La Măcin: D. Vasile Constantinescu, președinte, Gh. Jelea, vicepreședinte, Pavel Antonescu, Hami Eiu și Nicolae Ștef, membri.

La Sălna: D. Avram Petra, președinte, Doroftei Jalbă, vicepreședinte, Grigore Condogari, Ioan Banu și Alăbuș Mocanu, membri.

## POLITICA

### Situația partidelor din Constanța

„Colaboratorii”, a căror fuziune a anunțat-o continuă să se în de păr. — Liberalii se a lua ... succesiunea

Nu mai încapă nici o îndoială că, atunci cînd d. Bădăruș, care trece drept cel mai abil politician, anunța în consiliul de ministri și prin comunicate oficiale ca foarte apropiată fuziunea celor două ramuri conservatoare, și da ca îndemna și ca înhărbătare pilda guvernamentelor din cele două județe dobrogene, — nu mai încapă nici o îndoială, zic, că voia să plaseze o mîljonitate. Căci nu se poate ca d. ministru al lucrărilor publice și aghiotant al șefului partidului democrat, să nu fi fost sau să nu fie în curent cu cele ce se petrec între „colaboratorii” din Constanța.

Am redat în numărul nostru trecut unele din „confetii”, cu care se bombardă reciproc cele două fracțiuni conservatoare din localitate, — „confetii” ce încep să ia, pe zi ce merge, forma și dimensiunile unor adevărate explozibile.

Cităm și azi din „Conservatorul Constanței” de la 27 Ianuarie a. c., cele ce urmăază:

„Dacă acești partizani plasați de urgență în localul (sic) vechi și cînstii administrației conservatoare ar fi fost cu puțin egali, atît în aptitudinile cît și în cînstie, noi n'am fi avut nimic de schimbat...”

Și după ce acută administrația tehnică de apărută și numește pe partizanii ministrului de interne, circumscrie, țărșul carpat încheie precum urmează:

„Da acuma acuma consilierii să înlăștinașă și principala demorație fac împotrivă demorației cu nume fustorose, dar nici chiar o conșurare schimbată și schimbată pentru succesiunea cînstii...”

Mai categoric și mai înțeles... că se poate.

Nici tachigții nu se lasă însă mai prejos: n'a rămas scaun de conservator în picior! În județ au înlocuit pe toți primarii și secretarii numiți de foșta administrație conservatoare și acum nu crușă nici un mijloc, ca să pună stăpînire, pentru cățiva de ai lor rămași pe din afară și pe unele locuri din consiliul comunei de reședință, care revine în lotul conservatorilor. Aceștia, slabi electoraliște în localitate, au primit să tratese în această privință și s'ajunseseră chiar la un moment dat să fixeze și numărul de locuri. Și la început, apoi 7. Cum însă țineau să precizeze și persoanele, cu care ar fi primit să lucreze, orice tratative s'au rupt.

Astfel, e hotărât în mod definitiv, ca cele două fracțiuni conservatoare din Constanța să prezinte liste separate la apropiatele alegeri.

Vorbim într'altă parte a țărșului de probabila amănare a alegerilor comunale de la Constanța, solicitată cu insistență de conservatori, ai căror principalii frunțași și chiar persoane indicată a fi primar lipsesc din listele electorale comunale, întocmite de comisiunile drepțurilor și în consecință în neputință de a candida. În cazul cînd alegerile s'ar efectua în 24 Februarie — dată pentru țărș și și fost convocată colegiile — carșigii sunt amenințați să nu poată completa și prezenta lista.

Tachigții caută să profite de această împrejurare, care le dă posibilitatea de a lupta ușile primăriei din Constanța și

FABRICA INTZ

CONSTANȚA, STR. CAROL

Prepararea și conservarea din nou a toate felurile de alimente...

Tot felul de materii de pansamente de prima calitate

Obiecte de chirurgie, presuri, uburi, canule, seringi și altele...

Săpunuri medicinale de toaletă

Apă de Colonia cu kgr.

Preparat la ordine orice fel de săpunuri, săpunuri și săpunuri...

GR. CONSTANTINIDE

BANCA DOBROGEI

MEDJIDIA SOCIETATE ANONIMĂ

CAPITAL LEI 1.000.000

Adresa Teleg. DOBROBERANC

Statutul de bancă și în special:

1) Scopurile bancii, mandate, cecuri...

2) La poartă la tot felul de emisiuni...

3) Primitie efecte în depozit și sume...

4) Face încredințări contra caș comercial...

5) Face încredințări în cont curent...

6) Face încredințări pe garanții, pe mărfuri...

7) Face încredințări pe termen lung...

8) Face încredințări pe termen lung...

9) Face încredințări pe termen lung...

10) Face încredințări pe termen lung...

11) Face încredințări pe termen lung...

12) Face încredințări pe termen lung...

13) Face încredințări pe termen lung...

14) Face încredințări pe termen lung...

15) Face încredințări pe termen lung...

16) Face încredințări pe termen lung...

17) Face încredințări pe termen lung...

18) Face încredințări pe termen lung...

19) Face încredințări pe termen lung...

20) Face încredințări pe termen lung...

21) Face încredințări pe termen lung...

22) Face încredințări pe termen lung...

23) Face încredințări pe termen lung...

24) Face încredințări pe termen lung...

25) Face încredințări pe termen lung...

26) Face încredințări pe termen lung...

27) Face încredințări pe termen lung...

28) Face încredințări pe termen lung...

profesional și să prezinte un raport...

D. Tache Ionescu, ministru chemat...

Dacă măcar relațiile dintre membri...

Democrații sacrificii în cele trei orașe...

Cecăce temperasă încă animosită...

De altă parte, un membru înaintat...

Conservatorii, stăția câți sunt, nu...

In afară de d-nii Petre Grigorescu...

Nedreptăți, preluând d-ns. odată când...

Dacă dincolo, la conservatori, lipsa...

Nici liberalii din Constanța nu sunt...

Apropiatele alegeri comunale au...

Pare însă că angajamentele în politică...

Astfel venind acum în discuție...

Nămăi viitorul va arăta într-un...

Altegerile de la Constanța

vor fi amânate?

Conservatorii coere să oprime amânarea...

Se știe că, pentru zilele de 14 și 20...

Ce se întâmplă însă?

Constatarea că la un moment dat...

D. ministrul de interne, care după...

La în extenso cuprinsul raportului...

Consiliul comunei urbane Constanța...

Principii electorale liste după...

Reclamațiile celor nemulțumiți...

În aceste liste însă, s-au făcut...

Dacă aceste liste nelegale stau...

Ne aflăm, e clar, în fața unei...

E o ilegalitate aceasta, care nu...

și de împărțire și de tot și să...

Teaște joasă, până și banca...

Da ce bre? Căci măcar într-o...

Ca la hora!

Unde să ajungă loc pentru stă...

Da ce te arezi nești? Nu vești...

Si să-lă la drum.

Da ce măcar? Unde să-lă mă?

T-ai glă! Alina riu că au...

Da ce măcar? Unde să-lă mă?

T-ai glă! Alina riu că au...

Da ce măcar? Unde să-lă mă?

T-ai glă! Alina riu că au...

Da ce măcar? Unde să-lă mă?

T-ai glă! Alina riu că au...

Da ce măcar? Unde să-lă mă?

T-ai glă! Alina riu că au...

Da ce măcar? Unde să-lă mă?

T-ai glă! Alina riu că au...

Da ce măcar? Unde să-lă mă?

T-ai glă! Alina riu că au...

Da ce măcar? Unde să-lă mă?

T-ai glă! Alina riu că au...

Da ce măcar? Unde să-lă mă?

T-ai glă! Alina riu că au...

Da ce măcar? Unde să-lă mă?

T-ai glă! Alina riu că au...

Da ce măcar? Unde să-lă mă?

T-ai glă! Alina riu că au...

Da ce măcar? Unde să-lă mă?

T-ai glă! Alina riu că au...

Da ce măcar? Unde să-lă mă?

T-ai glă! Alina riu că au...

Altegerile de la Constanța

vor fi amânate?

Conservatorii coere să oprime amânarea...

Se știe că, pentru zilele de 14 și 20...

Ce se întâmplă însă?

Constatarea că la un moment dat...

D. ministrul de interne, care după...

La în extenso cuprinsul raportului...

Consiliul comunei urbane Constanța...

Principii electorale liste după...

Reclamațiile celor nemulțumiți...

În aceste liste însă, s-au făcut...

Dacă aceste liste nelegale stau...

Ne aflăm, e clar, în fața unei...

E o ilegalitate aceasta, care nu...

și de împărțire și de tot și să...

Teaște joasă, până și banca...

Da ce bre? Căci măcar într-o...

Ca la hora!

Unde să ajungă loc pentru stă...

Da ce te arezi nești? Nu vești...

Si să-lă la drum.

Da ce măcar? Unde să-lă mă?

T-ai glă! Alina riu că au...

Da ce măcar? Unde să-lă mă?

T-ai glă! Alina riu că au...

Da ce măcar? Unde să-lă mă?

T-ai glă! Alina riu că au...

Da ce măcar? Unde să-lă mă?

T-ai glă! Alina riu că au...

Da ce măcar? Unde să-lă mă?

T-ai glă! Alina riu că au...

Da ce măcar? Unde să-lă mă?

T-ai glă! Alina riu că au...

Da ce măcar? Unde să-lă mă?

T-ai glă! Alina riu că au...

Da ce măcar? Unde să-lă mă?

T-ai glă! Alina riu că au...

Da ce măcar? Unde să-lă mă?

T-ai glă! Alina riu că au...

Da ce măcar? Unde să-lă mă?

T-ai glă! Alina riu că au...

Da ce măcar? Unde să-lă mă?

T-ai glă! Alina riu că au...

Da ce măcar? Unde să-lă mă?

T-ai glă! Alina riu că au...

Da ce măcar? Unde să-lă mă?

T-ai glă! Alina riu că au...

Altegerile de la Constanța

vor fi amânate?

Conservatorii coere să oprime amânarea...

Se știe că, pentru zilele de 14 și 20...

Ce se întâmplă însă?

Constatarea că la un moment dat...

D. ministrul de interne, care după...

La în extenso cuprinsul raportului...

Consiliul comunei urbane Constanța...

Principii electorale liste după...

Reclamațiile celor nemulțumiți...

În aceste liste însă, s-au făcut...

Dacă aceste liste nelegale stau...

Ne aflăm, e clar, în fața unei...

E o ilegalitate aceasta, care nu...

și de împărțire și de tot și să...

Teaște joasă, până și banca...

Da ce bre? Căci măcar într-o...

Ca la hora!

Unde să ajungă loc pentru stă...

Da ce te arezi nești? Nu vești...

Si să-lă la drum.

Da ce măcar? Unde să-lă mă?

T-ai glă! Alina riu că au...

Da ce măcar? Unde să-lă mă?

T-ai glă! Alina riu că au...

Da ce măcar? Unde să-lă mă?

T-ai glă! Alina riu că au...

Da ce măcar? Unde să-lă mă?

T-ai glă! Alina riu că au...

Da ce măcar? Unde să-lă mă?

T-ai glă! Alina riu că au...

Da ce măcar? Unde să-lă mă?

T-ai glă! Alina riu că au...

Da ce măcar? Unde să-lă mă?

T-ai glă! Alina riu că au...

Da ce măcar? Unde să-lă mă?

T-ai glă! Alina riu că au...

Da ce măcar? Unde să-lă mă?

T-ai glă! Alina riu că au...

Da ce măcar? Unde să-lă mă?

T-ai glă! Alina riu că au...

Da ce măcar? Unde să-lă mă?

T-ai glă! Alina riu că au...

Da ce măcar? Unde să-lă mă?

T-ai glă! Alina riu că au...

Da ce măcar? Unde să-lă mă?

T-ai glă! Alina riu că au...

BIROU TECHNIC

FONDAȚ ÎN 1888

AL ARHITECTULUI

ADOLF LINTZ

STR. CAROL No. 11

execuții planuri, desene, catalisări...

Conducători de apă, supravegheri...

de construcții, etc.

ZAHARIA ZAMFIRESCU

CONSTANȚA

Strada Carol, No. 225

Inchirieri și vânzări de case, mu-

șumale, țoluri și cântare

FOIȚA DOBROGEI JUNE

HORA

de Vasile Pop.

Ca la hora!

Unde să ajungă loc pentru stă...

Da ce te arezi nești? Nu vești...

Si să-lă la drum.

Da ce măcar? Unde să-lă mă?

T-ai glă! Alina riu că au...

Da ce măcar? Unde să-lă mă?

T-ai glă! Alina riu că au...

Teaște joasă, până și banca...

Da ce bre? Căci măcar într-o...

Ca la hora!

Unde să ajungă loc pentru stă...

Da ce te arezi nești? Nu vești...

Si să-lă la drum.

Da ce măcar? Unde să-lă mă?

T-ai glă! Alina riu că au...

Da ce măcar? Unde să-lă mă?

T-ai glă! Alina riu că au...

Da ce măcar? Unde să-lă mă?

T-ai glă! Alina riu că au...

Da ce măcar? Unde să-lă mă?

T-ai glă! Alina riu că au...

Da ce măcar? Unde să-lă mă?

T-ai glă! Alina riu că au...

Da ce măcar? Unde să-lă mă?

T-ai glă! Alina riu că au...

Da ce măcar? Unde să-lă mă?

T-ai glă! Alina riu că au...

Da ce măcar? Unde să-lă mă?

T-ai glă! Alina riu că au...

Altegerile de la Constanța

vor fi amânate?

Conservatorii coere să oprime amânarea...

Se știe că, pentru zilele de 14 și 20...

Ce se întâmplă însă?

Constatarea că la un moment dat...

D. ministrul de interne, care după...

La în extenso cuprinsul raportului...

Consiliul comunei urbane Constanța...

Principii electorale liste după...

Reclamațiile celor nemulțumiți...

prezenta a d. Toşky, o stăcere, asupra căreia ea avea un fel de monopol până acum.

ISACCEA

În ziua de 9/22 Decembrie 1912, în oraşul Isaccoa a avut loc înşuşirea organelor funcţionarilor, sub preşedinţia subprefectului Grigore Vesilie...

MĂCIN

Oraşul Măcin, fiind un punct important al frontierei şi în apropierea oraşului Brăila...

LUNCAVIŢA

Dr. D. Trandafir Iorga, primarul comunei, a intervenit către iminosul român D. G. Ionescu...

VĂCĂRENI

Având şi satul Garben, cu o populaţie de 882 suflete, care cu cele 1917 ale reşedinţei Văcărenii...

ION BRĂTIANU

Cu o populaţie de 1800 suflete, comuna poartă numele marelei om de stat şi aşază în faţa oraşului Galaţi...

Locuitorii se ocupă cu agricultura, creşterea vitelor şi pescăria.

Primarul comunei d. Theodor Georgescu, secundat de către secretarul Dimache Vasilescu...

GHECET

Localitatea Ghecet, situată în faţa oraşului Brăila, e un important punct de îmbarcări de cereale...

Politia este condusa cu multa grija si demnitate de catre d. Alexandru Ionescu, sub-comisar, care aplica cu sarpulitate toate regulamentele...

GVERNAMENTALII LA MEDGIDIA

Primim spre publicare următoarea scrisoare:

Situate domnule Sarry,

Azi am hotărât demisionarea mea din partid cu încă 75 de soldaţi credincioşi, toţi slegători...

TARIFUL

Table with 2 columns: Description of services and corresponding fees. Includes items like 'O vizită în oraş pe nu trece peste 1/2 oră...', 'Un consult...', 'Un examen pentru asigurare...'.

SINDICATUL MEDICO-FARMACEUTIC DIN CONSTANŢA

În ziua de 3 Ianuarie a. c. s-au pus bazele unui Sindicat al medicilor, farmacistilor şi farmacişti-drogbişti din oraşul şi judeţul Constanţa.

INFORMAŢIUNI

Guvernamentalii au fixat pentru apropiatele alegeri comunale la Cernăvoda următoarea listă: Ion Păreş, Petre Manole...

AFĂM CĂ MINISTERUL DE INTERNE

corând opiniunile celor dela Tulcea asupra incidentului ridicat de conservatorii din Constanţa...

AFĂM CĂ MINISTERUL DE INTERNE

corând opiniunile celor dela Tulcea asupra incidentului ridicat de conservatorii din Constanţa...

AFĂM CĂ MINISTERUL DE INTERNE

corând opiniunile celor dela Tulcea asupra incidentului ridicat de conservatorii din Constanţa...

AFĂM CĂ MINISTERUL DE INTERNE

corând opiniunile celor dela Tulcea asupra incidentului ridicat de conservatorii din Constanţa...

AFĂM CĂ MINISTERUL DE INTERNE

corând opiniunile celor dela Tulcea asupra incidentului ridicat de conservatorii din Constanţa...

AFĂM CĂ MINISTERUL DE INTERNE

corând opiniunile celor dela Tulcea asupra incidentului ridicat de conservatorii din Constanţa...

EXTRAS DIN REGULAMENT

- Art. 1. — Este interzis membrilor sindicalului de a face vizite medicale, de a da consultaţiuni şi a primi consultaţiuni la persoanele notate în registrul negru al sindicalului.

TARIFUL

Table with 2 columns: Description of services and corresponding fees. Includes items like 'O vizită în oraş pe nu trece peste 1/2 oră...', 'Un consult...', 'Un examen pentru asigurare...'.

INFORMAŢIUNI

Guvernamentalii au fixat pentru apropiatele alegeri comunale la Cernăvoda următoarea listă: Ion Păreş, Petre Manole...

AFĂM CĂ MINISTERUL DE INTERNE

corând opiniunile celor dela Tulcea asupra incidentului ridicat de conservatorii din Constanţa...

AFĂM CĂ MINISTERUL DE INTERNE

corând opiniunile celor dela Tulcea asupra incidentului ridicat de conservatorii din Constanţa...

AFĂM CĂ MINISTERUL DE INTERNE

corând opiniunile celor dela Tulcea asupra incidentului ridicat de conservatorii din Constanţa...

AFĂM CĂ MINISTERUL DE INTERNE

corând opiniunile celor dela Tulcea asupra incidentului ridicat de conservatorii din Constanţa...

AFĂM CĂ MINISTERUL DE INTERNE

corând opiniunile celor dela Tulcea asupra incidentului ridicat de conservatorii din Constanţa...

AFĂM CĂ MINISTERUL DE INTERNE

corând opiniunile celor dela Tulcea asupra incidentului ridicat de conservatorii din Constanţa...

Advertisement for AUG. RESNER agricultural machinery. Includes text: 'AUG. RESNER - CONSTANŢA', 'REPREZENTANT GENERAL PENTRU DOBROGEA LA INTERNATIONAL HARVESTER Comp. OF AMERICA', and images of various machines like 'MAŞINELE OSBORNE', 'LEGĂTOARE', 'SEANATOARE CU DISCURI'.

Advertisement for B. COMPANEITZ agricultural machinery. Includes text: 'Depozitul cu maşini agricole şi industriale', 'B. COMPANEITZ', 'CONSTANŢA - MEDGEDIA - CERNAVODA', 'Ofere pentru sezonul curent', 'BOROANE, GRAPE, TĂVĂLUŢI, CULTIVATOARE', and an image of a tractor.

Culturală: Duminică, 3 c. se sărbătoreşte biserica din Hairanchioi, restaurată prin obolul stărilor din localitate.

Administrative: Din consideraţiuni politice s'au avut loc următoarele mişcări la Tulcea: D. C. Nicolau, director al prefecturii...

CEREŢI EAU DE COLOGNE de la farmacia G. POPIŞTERIU din Medgidia. AUREL EM. VULPE Avocat al statului - fost magistrat CONSTANŢA - Strada Carol No 18

liberal de maroc, membru al Camerei, care voia să facă imposibilă preşedinţia d-lui Dimitrescu - care e conservator - şi să-i ia astfel locul.

Pezeal! că vin lăutarii! - mare ţam balagiu loc, păzeal! Se face o stradă, şi în urma lăutarii pe dăna respetele moşnegii jăcuşi cu habele...

**P. ȘAPIRA**  
Furnizorul Curții Regale  
CONSTANȚA. — 17, STRADA CAROL, 17

RECOMANDĂ MARELE SAU MAGAZIN CU  
**CEASORNICARIE**  
**BIJOUTERIE**  
**ȘI OPTICA**

ea cel mai bogat sortat din toată Dobrogea  
Vinde cel mai etnin  
Se găsesc mărfuri de la 50 bani la 2.500 lei bucată  
Cadouri pentru logodnă, nunți și belezari

**LA ȘAPIRA** se vând și bilete ale  
Loteriei Regatului Român  
Orez comandă se poate efectua și prin poștă  
Prospecte gratis la cerere

MAGAZIN DE INCREDERE

**DOBROGEA**  
SOCIETATE COOPERATIVA  
CAPITAL SOCIAL 100.000 Lei

— 64, STRADA CAROL, 64 —

Furnizore a Casinului Com. Constanța

COLONIALE, DELICATESE,  
ARTICOLE ORIENTALE

BĂUTURI STREINE  
și INDIGENE

—Serviciul la domiciliu gratuit—  
—Expediții în țară și străinătate—  
—Telefon— —Telefon—

**CASINOUL DIN GONSTANTA**

MARI ATRACȚIUNI DE SENZAȚIE  
SERBARI DE ZI ȘI DE NOAPTEA

TEATRU de Comedii românești sub direcțiunea d-lui DAVILA  
TEATRU DE COMEDII FRANCEZE

Teatru de Varietăți și Muzic-Hall

ORCHESTRA de virtuozii din Montecarlo sub direcțiunea d-lui REYNAUD

• CEI MAI CELEBRI ARTIȘTI DE PE SCENELE EUROPENE •

RESTAURANT SI TERASE DE CONSUMATIUNI  
MARI SERBARI. FOCURI DE ARTIFICII SPLENDEDE  
MEETING DE AVIAȚIUNE

CURSE DE CAI — CURSE DE REGATE  
Toate atracțiunile marilor casinouri din lume

SOCIETATE ANONIMA  
DE  
**CIMENT PORTLAND**  
ȘI  
**VAR HIDRAULIC**  
CERNAVODA (România)  
CAPITAL SOCIAL LEI 2.000.000  
Producțiunea anuală totală 100.000

Fabrici de CIMENT PORTLAND și Var Hidraulic

Ciment Portland și Var Hidraulic  
provădindu-și din cantonier totalitate de cea  
mai înaltă calitate, precum și  
specii și comercial din fabrica Cernavoda,  
Sind gânde, de cea mai superioară calitate  
de autoritate competente, au fost admise la fabrica lucrării administra-  
țiilor civile și militare; întrebându-se de răzra și la lucrările de  
mare, cum este Construcțiunea Portului Constanța precum și la tot  
marșurile Serviciilor hidraulice din țară.

Export în: BULGARIA, RUSIA, TURCIA și SERBIA  
Legături directe și extra-rapide cu porturile:  
Constantinopol, Smirna și Alexandria  
prin vapoarele Serviciului Maritim Român

Pentru comenzi și informații a se adresa direct reprezentanților generali  
d-ului NICOLAE FERER & C-ile, Soc. în comandită, București, Smădăn 17  
sau direcțiunii Societății Cernavoda

**BIROU TECNIC DE INFORMAȚII MECANICE**  
— Constanța —

**Domnilor Agricultori,**  
Doriți să cumpărați orice soi de mașini care le-ați  
văzută, și-aștit, sau vă închipuiți că ar exista? Intre-  
bați prin scris sosest birou și veți avea deslușiri com-  
plete: trimiteți în scrisoarea lei 1 bani 15 în mărui pentru  
informații în schimb soșpați de păcăleli și mașini proște.

**Biroul nostru nu are nici o le-  
gătură cu nici o casă de mașini.**  
Va recomandă numai mașinile bune, simple și practi-  
ce fie din țară, sau străinătate.

**Cine întreabă nu se păcălește.**  
**O NOUȚATE**  
**Vapoarele și Trierătoarele**  
**Americane** sunt mizuna economiei pluga-  
rului mic și mare. Trieră mult, curat și asemănare,  
iar risipa a dispărut, fiind închisă ca o cutie, con-  
strucție mai solidă ca cele englezești, fier a între-  
buința mai mult de 15 oameni pe arie, mașină și  
spală de-șraf toate pazele pe care le face pleavă după  
voiață, depune singură mașina pleavă în șieș. Mai  
efine cu celelalte și fără dobândă la rată. Posed cer-  
tificate de mulțumire dela d-ului: I. Banciu, R. Mi-  
hăilescu, Al. Butică, A. Alexandridis, I. Nedelcu, N.  
Badiu, L. Vasilache și alții. S'a vândut o garnitură  
d-lui Chi Panaitescu mecanic, una d-lui Gh. Dumitrescu  
Măgălia și una d-lui L. Viadescu Cărmăzina.

Doritori de a cumpara să pot adresa d-lui  
Christache Panaitescu, mecanic Piața Grivița  
(Cott-) Constanța.

**DIMITRIE BĂLĂNESCU**  
107 — STRADA CAROL, — 107

**MAGAZIN CU FIERARIE**  
ASORTAT CU

Broaște, lacăte, balamale, sârmă, ciment, var hidraulic  
nicovale, menghine, etc.

Specialitate în articole de  
Vopsele fine, Ueluri fine englezești și tot felul de Lacuri garantate

**PRIMA I. R. PRIV.**  
SOCIET. DE NAVIGAȚIUNE CU VAPOARELE PE DUNĂRE

**MERSUL VAPOARELOR**

Valabili dela deschiderea navigațiunei pină la alte dispozițiuni  
Orele indicate în partea stângă a stațiunilor se vor citi de sus  
în jos, iar cele din dreapta de jos în sus

**Laboratorul Chimic** **DIANA**  
București — No. 11 ȘOSEAUA VITAN No. 11 — București

a început fabricarea articolelor

**CREMA, PUDRA ȘI SĂPUN**

Aceste preparate, compuse din materii prime, alese printre cele mai bune și a căror efecte nu se pot măcar  
compara cu preparatele similare, vor fi puse în vânzare sub denumirea

Crème «MUGUET», Poudre «MUGUET», Săpun

preparate de  
**LABORATORUL CHIMIC „DIANA”**

Sumele enorme ce ar necesita reclama pentru introducerea acestor articole o veți întrebuința în beneficiul publicului  
care va și să aprecieze calitățile unor preparate deosebite și sub forma unor premii ce se vor împăși în modul următor:  
Fiecare cutie de Cremă sau Pudră va fi însoțită de un prospect numerotat; fiecare al 50-lea număr  
câștigă un premiu de 5 până la 50 lei.  
Premiile sunt plătibile la Magazinul de unde a fost cumpărată cutia cu Cremă sau Pudră

Prețurile: Crème «Muguet» Lei 1,50; Pudră «Muguet» Lei 2;  
Săpun 100 grame, Lei 1,50

**CEREȚI PREȚUTINDENI PREPARATELE LABORATORULUI CHIMIC „DIANA”**

**10 Reguli pentru igienă:**

1. În fiecare dimineață adăuga „Diana” Franzbrantwein în apa de spălat pentru a-ți întări și răcori corpul.
2. Nu uita că „Diana” Franzbrantwein este cea mai bună apă de gură.
3. Fricțiunea corpului cu „Diana” Franzbrantwein pentru a te păzi de răcoală.
4. Spală-ți părul numai cu „Diana” Franzbrantwein, căci întărește rădăcina și favorizează creșterea.
5. Contra înădușelii întrebuințează numai „Diana” Franzbrantwein și vei obține rezultatul cel mai bine făcut.
6. După fiecare masă clăteșteți gura cu apă, la care voi adăoga „Diana” Franzbrantwein, cel mai bun desinfectant.
7. Dacă te simți oșobit după un lung exercițiu fricțiunea-te cu „Diana” Franzbrantwein și vei recăpăta putere.
8. După baie fricțiunea-te corpul cu „Diana” Franzbrantwein și vei avea cea mai plăcută senzație.
9. Nu uita niciodată odala cu „Diana” Franzbrantwein când pleci la drum, căci îți va folosi în toate împrejurările.
10. Să nu-ți lipsească nici odala „Diana” Franzbrantwein din casă.

**„DIANA” FRANZBRANTWEIN**  
De găsit la toate drogueriile și farmaciile din țară  
Un flacon mic 70 bani; un flac. mijlociu Lei 1,20; un fl. mare Lei 2,40

**CURSELE VAPOARELOR DE POSTĂ**

ZI	ORA	PLASĂ	DESTINAȚIE	ORA	PLASĂ	DESTINAȚIE
MĂRTI	9 <sup>00</sup> p.m.	plec.	Semlin (Zemun)	10 <sup>00</sup> p.m.	sos.	MERCURI
VENERI	10 <sup>00</sup> a.m.	plec.	Belgrad	9 <sup>00</sup> a.m.	plec.	VENERI
DUMINICA	5 <sup>00</sup> a.m.	plec.		9 <sup>00</sup> a.m.	plec.	DUMINICA
MERCURI	6 <sup>00</sup> a.m.	plec.	Pantova (Vork.)	8 <sup>00</sup> a.m.	plec.	MERCURI
JOI	7 <sup>00</sup> a.m.	plec.	Sombria	6 <sup>00</sup> a.m.	plec.	JOI
SAMBATA	8 <sup>00</sup> a.m.	plec.	Dobrușta	4 <sup>00</sup> a.m.	plec.	SAMBATA
LUNI	9 <sup>00</sup> a.m.	plec.	Galiza	2 <sup>00</sup> a.m.	plec.	LUNI
JOI	10 <sup>00</sup> a.m.	plec.	Galiza	1 <sup>00</sup> a.m.	plec.	JOI
VENERI	11 <sup>00</sup> a.m.	plec.	Galiza	12 <sup>00</sup> p.m.	plec.	VENERI
DUMINICA	12 <sup>00</sup> p.m.	plec.	Galiza	10 <sup>00</sup> a.m.	plec.	DUMINICA
MĂRTI	1 <sup>00</sup> p.m.	plec.	Galiza	6 <sup>00</sup> a.m.	plec.	MĂRTI
VENERI	2 <sup>00</sup> p.m.	plec.	Galiza	5 <sup>00</sup> p.m.	plec.	VENERI
DUMINICA	3 <sup>00</sup> p.m.	plec.	Galiza	4 <sup>00</sup> p.m.	plec.	DUMINICA
MĂRTI	4 <sup>00</sup> p.m.	plec.	Galiza	11 <sup>00</sup> a.m.	plec.	MĂRTI
VENERI	5 <sup>00</sup> p.m.	plec.	Galiza	11 <sup>00</sup> a.m.	plec.	VENERI
DUMINICA	6 <sup>00</sup> p.m.	plec.	Galiza	10 <sup>00</sup> a.m.	plec.	DUMINICA
MĂRTI	7 <sup>00</sup> p.m.	plec.	Galiza	9 <sup>00</sup> a.m.	plec.	MĂRTI
VENERI	8 <sup>00</sup> p.m.	plec.	Galiza	8 <sup>00</sup> a.m.	plec.	VENERI
DUMINICA	9 <sup>00</sup> p.m.	plec.	Galiza	7 <sup>00</sup> a.m.	plec.	DUMINICA
MĂRTI	10 <sup>00</sup> p.m.	plec.	Galiza	6 <sup>00</sup> a.m.	plec.	MĂRTI
VENERI	11 <sup>00</sup> p.m.	plec.	Galiza	5 <sup>00</sup> a.m.	plec.	VENERI
DUMINICA	12 <sup>00</sup> p.m.	plec.	Galiza	4 <sup>00</sup> a.m.	plec.	DUMINICA
MĂRTI	1 <sup>00</sup> a.m.	plec.	Galiza	3 <sup>00</sup> a.m.	plec.	MĂRTI
VENERI	2 <sup>00</sup> a.m.	plec.	Galiza	2 <sup>00</sup> a.m.	plec.	VENERI
DUMINICA	3 <sup>00</sup> a.m.	plec.	Galiza	1 <sup>00</sup> a.m.	plec.	DUMINICA
MĂRTI	4 <sup>00</sup> a.m.	plec.	Galiza	12 <sup>00</sup> p.m.	plec.	MĂRTI
VENERI	5 <sup>00</sup> a.m.	plec.	Galiza	11 <sup>00</sup> p.m.	plec.	VENERI
DUMINICA	6 <sup>00</sup> a.m.	plec.	Galiza	10 <sup>00</sup> p.m.	plec.	DUMINICA
MĂRTI	7 <sup>00</sup> a.m.	plec.	Galiza	9 <sup>00</sup> p.m.	plec.	MĂRTI
VENERI	8 <sup>00</sup> a.m.	plec.	Galiza	8 <sup>00</sup> p.m.	plec.	VENERI
DUMINICA	9 <sup>00</sup> a.m.	plec.	Galiza	7 <sup>00</sup> p.m.	plec.	DUMINICA
MĂRTI	10 <sup>00</sup> a.m.	plec.	Galiza	6 <sup>00</sup> p.m.	plec.	MĂRTI
VENERI	11 <sup>00</sup> a.m.	plec.	Galiza	5 <sup>00</sup> p.m.	plec.	VENERI
DUMINICA	12 <sup>00</sup> a.m.	plec.	Galiza	4 <sup>00</sup> p.m.	plec.	DUMINICA

Cursele Vaporului Local între Galați-Tulcea-Sulina  
LUNI, MERCURI și SAMBATA MĂRTI, JOI și DUMINICA  
Plecare dela Galați la orele 8<sup>00</sup> a.m. Plecare dela Sulina la orele 1 a.m.  
Isacova 10<sup>00</sup> Tulcea 6<sup>00</sup>  
Tulcea 1 p.m. Isacova 8<sup>00</sup>  
Soare la Sulina 4 Soare la Galați 11<sup>00</sup>

Galați, în Februarie 1912. INSPECTORATUL